

Мария Анхелика

14.06.98



Анхелика МАРИЯ:
поражает мужеством

Анхелика - 1998 - Число 27

ТАЛАНТ И МУЖЕСТВО АНХЕЛИКИ МАРИИ

Исполнительница роли Эсперансы в сериале «Ложь во спасение» Анхелика МАРИЯ уже много лет наряду с Вероникой Кастро и Марией Феликс возглавляет сериальный олимп Латинской Америки. Не так давно поклонников этой прекрасной мексиканской актрисы и певицы потрясла страшная новость: Анхелика больна раком.

К счастью, диагноз был поставлен на самой ранней стадии. Актриса оказалась такой же сильной и мужественной женщиной, как и ее героиня, и сумела побороть болезнь. Теперь в каждом своем интервью Анхелика настоятельно рекомендует побольше думать о здоровье.

Она продолжает активную профессиональную жизнь и на днях получила теат-

ральную премию как лучшая актриса за главную роль в музыкальной комедии «Женщина года». В отличие от многих своих коллег Анхелика давно перестала играть молоденьких девушек, хотя ей регулярно предлагают стать очередной «дикой Розой», «Все в свое время», — считает она и предлагает вместо себя свою dochь — актрису Анхелику Вале. В сериале «Ложь во спасение» она сыграла сестру Каролины — Маргариту.

Анхелика Мария — популярная певица. В ближайшее время она планирует записать очередной диск, который, без сомнения, станет хитом, как и ее предыдущие альбомы. А поет Анхелика Мария изумительно. Послушайте внимательно закадровую песню в сериале «Ложь во спасение». Ведь это ее голос звучит с экрана...